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Міжнародна конвенція ООН проти корупції, Цивільна та Кримінальна
конвенції Ради Європи проти корупції, які ратифіковані Парламентом України
ще у 2006 році, передбачили ціну низку зобов’язань України у питаннях
запобігання та протидії корупції у цілому. Втім, незважаючи на наявність
відповідних антикорупційних норм у Кримінальному кодексі України, Кодексі
України про адміністративні правопорушення та інших вітчизняних
нормативно-правових актах, тільки з 2014 року був прийнятий базовий
антикорупційний закон України, який передбачив створення центрального
органу виконавчої влади щодо формування та реалізації антикорупційної
політики [1], отримала належного рівня й адміністративна відповідальність за
правопорушення, пов’язані з корупцією та суттєво посилена відповідальність у
Кримінальному кодексі України за власне корупційні правопорушення.

У зв’язку з відкриттям ринку землі зростає і вірогідність посилення
корупційних ризиків, тому запровадження ефективного інституту юридичної
відповідальності за корупційні та пов’язані з такими правопорушення у сфері
земельних відносин та застосування цілого комплексу превентивних
антикорупційних інструментів є вкрай важливим фактором, що мінімізує ризики
корупційних діянь у досліджуваній сфері [2].

У розрізі запровадження дієвого антикорупційного механізму у сфері
земельних відносин постає саме передбачення у Державній антикорупційній
стратегії, прийнятій всередині 2022 року [3], низки антикорупційних ризиків у
земельній сфері з-поміж окремо виокремлених п’ятнадцяти сфер. Окрім того, в
Державній програмі з реалізації нині чинної Державної антикорупційної
стратегії на 2023-2025 роки [4] чітко окреслено заходи з мінімізації таких
ризиків, терміни, відповідальних та кошти з реалізації означеного. Національним



агентством з питань запобігання корупції вперше проводиться щоденний
моніторинг виконання передбачених завдань і в он-лайн режимі представлено
його результати у відкритому доступі [5].

Відтак, відкритість такої інформації, її постійний моніторинг і контроль за
ефективністю й результативністю є чи не найбільш об’єктивним показником
зацікавленості держави і суспільства у досягненні реальних результатів й
успішної антикорупційної діяльності держави, зокрема, у найбільш важливій для
нашої країни сфері суспільних відносин.
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Землеустрій і топографічна діяльність в умовах війни та 
післявоєнного відновлення і зміни клімату (GEOPOINT - 2024). Збірка 
наукових праць Міжнародної науково-практичної конференції молодих вчених, 
студентів та аспірантів (м. Київ, 7-10 березня 2024 р.) / За науковою редакцією 
проф. Ковальчука І.П. К.: Вид. центр НУБІП,  2024. 223 с. 
 
 У збірці наукових праць подаються результати досліджень, присвячених 
ролі землевпорядкування і топографо-геодезичних та картографічних 
вишукувань у вирішенні проблем відбудови пошкоджених і зруйнованих 
російськими військами в період неоголошеної Україні війни поселень, об’єктів 
інфраструктури, сільськогосподарських і лісогосподарських угідь, 
гідротехнічних, енергетичних, водогосподарських та промислових споруд, 
природозаповідних, історико-культурних та інших складових навколишнього 
середовища України. Також висвітлюються питання, повязані з дослідженням 
впливу змін клімату на стан і використання земельних та водних ресурсів. 

Для фахівців у сфері геодезії, картографії та землеустрою, екологів, 
географів, працівників аграрного сектору, природоохоронних установ, органів 
місцевого самоврядування.  
 

За зміст публікацій, достовірність викладених наукових фактів 
відповідальність несуть автори. 
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